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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Απέναντι στην απαξίωση, απαντάμε με συλλογική δράση 

 

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι, 

Την Πέμπτη 25 Ιουνίου πραγματοποιήθηκε η συνάντηση του Σωματείου με τη διοίκηση της 

ΦΑΜΑΡ. Είχε προηγηθεί μια μακρά περίοδος κατά την οποία η διοίκηση, μέσω στελεχών, 

προϊσταμένων και διευθυντών, επιχείρησε να καλλιεργήσει κλίμα φόβου, ανασφάλειας και 

τρομοκρατίας, πιστεύοντας ότι έτσι θα λυγίσει τη συλλογική μας στάση. Δεν τα κατάφερε. Η 

ενότητα και η αποφασιστικότητα των εργαζομένων την υποχρέωσαν να καθίσει στο τραπέζι των 

διαπραγματεύσεων. 

Το Σωματείο, αποδεικνύοντας έμπρακτα ότι επιδιώκει λύση, κατέθεσε μια σημαντικά 

βελτιωμένη πρόταση σε σχέση με τις αρχικές μας διεκδικήσεις: αύξηση 3,5% για όλους και 

δωροεπιταγή τουλάχιστον 150 ευρώ, για Σεπτέμβρη με μοναδικό στόχο να υπάρξει συμφωνία 

και να αποκατασταθεί η εργασιακή ειρήνη. Η απάντηση της διοίκησης ήταν προκλητική. Επέλεξε 

να «βελτιώσει» την πρότασή της μόλις κατά 0,25%, ανεβάζοντας την αύξηση από 2% σε 2,25%. 

Μια πρόταση που δεν ανταποκρίνεται στις ανάγκες των εργαζομένων και δείχνει πλήρη 

απαξίωση απέναντι στις θυσίες και την προσφορά μας. Παρά την πρόκληση, το Σωματείο 

παρέμεινε στη διαπραγμάτευση μέχρι το τέλος, εξαντλώντας κάθε περιθώριο συνεννόησης. Αντί 

για ουσιαστικές απαντήσεις, δεχθήκαμε προσωπικές επιθέσεις και ακούσαμε ακόμη και τον 

απαράδεκτο ισχυρισμό ότι το Σωματείο «πιέζει» τους εργαζόμενους να συμμετέχουν στις 

κινητοποιήσεις. 



 

Η πραγματικότητα είναι μία: κανείς δεν καθοδηγεί τους εργαζόμενους της ΦΑΜΑΡ. Οι 

εργαζόμενοι αγωνίζονται γιατί γνωρίζουν την αξία της δουλειάς τους και αρνούνται να 

συμβιβαστούν με την απαξίωση και την αδικία. Το Σωματείο δεν εκφράζει προσωπικές 

φιλοδοξίες. Εκφράζει τη συλλογική βούληση των εργαζομένων. Με υπευθυνότητα, σοβαρότητα 

και αποφασιστικότητα υπερασπίζεται το δικαίωμα όλων σε αξιοπρεπείς μισθούς και αξιοπρεπείς 

συνθήκες εργασίας. Παρότι η διάθεση των συναδέλφων στις συνελεύσεις είναι ξεκάθαρα υπέρ 

της κλιμάκωσης, δίνουμε για τελευταία φορά στη διοίκηση την ευκαιρία να αναθεωρήσει τη 

στάση της. 

Γι’ αυτό προχωρούμε σε προειδοποιητική τρίωρη στάση εργασίας την Παρασκευή 3 Ιουλίου, 

στο τέλος κάθε βάρδιας. Η ευθύνη για όσα θα ακολουθήσουν βαραίνει αποκλειστικά τη 

διοίκηση. Αν συνεχίσει να επιδεικνύει αδιαλλαξία και περιφρόνηση απέναντι στους 

εργαζόμενους, θα βρει απέναντί της ακόμη πιο δυναμικές και μαζικές κινητοποιήσεις. Η ενότητά 

μας είναι η δύναμή μας. 

ΠΡΟΧΩΡΑΜΕ ΣΕ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Το Σωματείο μας προκηρύσσει στάσεις εργασίας τις τελευταίες τρεις ώρες κάθε βάρδιας, την 

Παρασκευή 03 Ιουλίου – Σε όλο τον Όμιλο στην Ελλάδα 

- Πρωινή βάρδια: 11:00 – 14:00 

- Απογευματινή βάρδια: 19:00 – 22:00 

- Νυχτερινή βάρδια: 03:00 – 06:00 

- Ενδιάμεσες βάρδιες: 13:00 – 16:00 και 14:00 – 17:00 

Τμήμα Διανομής Θήβας (νυχτερινή βάρδια): Πέμπτη 02 Ιουλίου, 03:00 – 06:00 

 

Κανένας μόνος του — όλοι μαζί μέχρι να δικαιωθούν οι διεκδικήσεις μας. 

 

Με εκτίμηση 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ 
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